

День семьи, любви и верности



Почти 800 лет все православные почитают 8 июля память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских, которые жили счастливо, нежно любили друг друга и умерли в один день и час. Их похоронили в разных местах, но свершилось чудо, и тела оказались рядом друг с другом. Пётр и Феврония издавна почитаемы в России как покровители христианского брака, чья память совершается в этот день. В давние времена 8 июля и стар, и млад ходили в церковь. В своих молитвах молодые просили Бога о

большой любви, а люди постарше просили о семейном согласии. Даже стало традицией заключать браки 8 июля. Люди верят, что, если они поженятся в этот день, проживут вместе долго и счастливо.

В Иваническом Доме культуры к этому значимому празднику прошел мастер-класс по изготовлению куклы-оберега «Семья».

«Традиционная славянская народная кукла «Семья» с давних времен считается оберегом для тех, кто хочет приумножить свой род, иметь здоровых детей, для семьи, где забо-

тятся о любви и взаимопонимании между детьми и родителями. Кукла-символ благополучного материнства, единства мужского и женского начала. Так же кукла-оберег «Семья» считается символом материнской любви, семейного благополучия и достатка в доме. Кукла в доме становится повышение - на верхние полки, на шкаф. Чужим в руки эту куклу не дают. Для детских игр также не используют. В качестве подарка приобретается для родственников и близких людей. Эта кукла охраняет материнство и семейный очаг, не позволяя мужчине забыть о любимой жене и детях».

Собрались те, кто любит свою семью и пожелали иметь такую куклу в доме. Работа кипела дружно. Всячески помогали друг другу и в итоге все смастерили прекрасных кукол. Время провели с пользой и прекрасным настроением! Спасибо нашим активистам – Вилицкой Ирине; Мелещенко Татьяне, Анне и Надежде; Лебедевым Татьяне, Родиону и Римме; Поповой Марине; Якимовским Алене и Яне; Поповой Даше. Мира и добра вашим семьям!

Материалы подготовила
Наталья Иванова, с. Иваническое